Sunflower River Blues Association

Home of the

Sunflower River Blues and Gospel Festival

Post Office Box 1562, Clarksdale, Miss. 38614 - www.sunflowerfest.org

2022 Sunflower River Blues and Gospel Festival Media Request Form The Sunflower Festival is celebrating its 34th anniversary August 12-13-14 and welcomes you to spread the good

news of our historic and current music legends with this extraordinary celebration. Please read the criteria for credentials in its entirety before completing this form. Failure to do so may result in denial of credentials.

Name:		Date:
Job Title:		
(Photographers will be required to sign a Photo Release Form at Media Check-In)		
Publication or Station Name		
Publication or Station Address:		
City:	State and Zip	
Phone:	Fax:	E-Mail:
Are you employed by this publication or station	or Are you a free-lancer hired by this publication or station	
Signature:	Date:	

Mail, fax, or e-mail this completed form with Company Letterhead to:
Sunflower River Blues Association Media Credential Request, P.O. Box 1562, Clarksdale, MS 38614
Attention: Panny Mayfield
Fax Number: 662-627-5315

E-mail: pannywriter@yahoo.com

You will be contacted about the approval or denial of your credential request. A separate form must be filled out for each person requesting credentials and credentials are non-transferable. For additional information, please visit the Festival's website:

www.sunflowerfest.org

The festival is a three-day free outdoor event open to the public staged entirely by volunteers in downtown Clarksdale. The Sunflower River Blues Association is a registered nonprofit 501 c 3 organization with tax-deductible donations funding production costs. The festival features electric and acoustic blues music on Friday and Saturday, and gospel music on Sunday. Visit www.sunflowerfest.org for lineups, photographs, and press releases. Thank you for your interest and participation